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Helyszám

.az uj stadion első mérkőzésére feláll a magyar és a román csapat.

Uj létesítménnyel gazdagodott 
tegnap este a magyar sport: 
a Népstadion szomszédságában 
megnyitotta kapuit az új Kis­
stadion. A  stadion ugyan csak 
május-június körül lesz teljesen 
kész, de

a jégsport kedvelőinek már 
átadhatták új otthonukat.

A hivatalos megnyitóra, a február
11—i jégkarnevál alkalmával kerül 
sor. Az építés sok előre nem lá­
tott nehézséggel járt, viszonylag 
kis területen kellett a legjobb 
megoldást találni.

A  stadion már most is pompás 
látványt nyújt. A  72 darab ezer­
wattos lámpa nappali fényében elő­
ször az Európa-bajnokságra készü­
lő műkorcsolyázók avatták fel a 
tükörsima jeget. Ujlakynak, 
Ébertnek, Zöl] nemek, Csornának 
és a Korda—Vásárhelyi párnak 
szólt a premierre megjelent több 
mint 5000 néző első tapsa. A  nagy­
sikerű bemutató után kinyíltak a 
játéktérre vezető „kiskapuk”, s

mon válaszolt. (2:1). A kemény 
összecsapások - következtében 
mindkét, részről gyakran kerültek 
a kétperces kiállítás sorsára a já­
tékosok, majd Ferenczi újabb gól­
jával 3:1-re növelték előnyüket a 
jobban játszó vendégek. Az utolsó

harmadban Szabó lövése talált 
utat a magyar hálóba. (4:1). Ezt 
előbb egy érvénytelen, majd ké­
sőbb Simon érvényes gólja követ­
te. (4:2). Fél perccel a befejezés 
előtt a románok Takács góljával 
állították be a végeredményt. A 
magyar csapat lelkesen küzdött,

de sok technikai és átadási hibát 
vétett, s

a jobb csapatmunkát felvo­
nultató román válogatott meg­
érdemelten nyert 5:2 (0:0, 3:1, 

2:1) arányban.
A két együttes vasárnap újatfb 

mérkőzést játszik.

megjelentek a kékmezes ro­
mán és a fehérmezes magyar 

jégkorongozók.
Elhangzottak a himnuszok és a 
nézősereg percek alatt „bemelege­
dett” a jóiramú mérkőzés láttán. 
Szinte pillanatonként változott a 
játék: hol az egyik, hol a másik 

* kapu került gólveszálybe. Ennek
„„ .„ x  ... „ „ ellenére az első harmad 0:0 arány­
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A másocxk húsz percben előbb 
a vendégek Czáka és Bíró lövésé­
vel két gólt szereztek, amire Si-


